



看电视 选联通

热烈祝贺山东联通建成全国联通第一个全光网络省

●高清 ●互动 ●近140路直播频道/点播/回放 ●海量大片

这燃气阀咋比网上贵194元

“李鬼”燃气设备公司“上门服务”，老人频上当

本报2110110消息(记者 岳茵茵)“冒充燃气公司工作人员，强行上门推销劣质燃气阀，我们好几个邻居都上当了。”22日上午，望湖小区的高阿姨讲述了自己和邻居们遭受燃气“李鬼”欺骗的经过。济宁华润燃气公司表示，该公司从未上门推销过任何产品，请市民提高警惕。

22日上午，一名自称是燃气公司工作人员的男子敲开了高阿姨家的门。“我以为是华润燃气的，就让他进来了。”高阿姨说，男子检查过燃气管道后表示需要换个安全阀门，还声称是强制性的，不换很容易爆炸。“199元一个，交钱后他给开了收据，说下个月工作人员上门安装。”高阿姨说，男子走后她见收据上没写自己家的地址，就给华润燃气打了个电话，才知道上了当。随即，她拨打收据上的电话要求退货，对方却不退。随即，记者从淘宝网上搜到了该产品，定价为5元。

随即，高阿姨来到邻居白女士家，得知对方也被忽悠着交了钱。高阿姨的邻居李先生告诉记者，当时他当着男子的面要给华润燃气打电话，男子见状立即就走了。随即高阿姨和白女士报了案。

记者发现，高阿姨这张收据上所盖公章是“济宁华润燃



高阿姨花198元买的燃气阀。本报记者 岳茵茵 摄

气设备有限公司”，她当时把“华润”看成了“华润”。“我们老人眼神不好很容易看错。”高阿姨说。

随后，记者跟随民警一起到工商部门查询，济宁华润燃

气设备有限公司于今年11月6日注册。民警拨通该公司电话，对方先是称在渔山小区内办公，当问其具体位置时，对方却吱吱唔唔给民警打起了“太极”。民警表示，会配合工商部

门调查此事。

对此，济宁华润燃气公司总经理办公室一工作人员表示，公司不会上门推销任何产品，请市民提高警惕。

屋顶施工后漏水 居委会排查原因

本报2110110消息(记者 苏洪印 李岩松)“我家住顶楼，社区施工后就开始漏水，一天得接小半桶，我怀疑是施工人员踩踏所致。”23日，城区鸿福小区的杜女士说。吉祥社区居委会接受采访时也表示将排查漏水原因，如是施工所致，将给出解决方案。

记者在杜女士家中看到，渗水区域位于厨房窗户上方，墙面一片潮湿，不时有水滴沿墙面滑落。“漏水很严重，一晚上就接了半小桶。”杜女士指着地面上接水的塑料桶说。

杜女士介绍，房子是给孩子筹备的婚房，之前装修的好好的。“以前不管怎么下雨，从没出现过漏水的情况。”房顶突然出现漏水，她怀疑是社区统一组织粉刷墙面所致。

杜女士称，目前粉刷墙面施工还在继续，她担心问题如得不到解决，漏水问题会越来越严重，而她几次找吉祥社区居委会反映此事，都没得到回应。当天上午，社区居委会一名负责人称将组织排查漏水原因，如是刷墙施工所致，将给出解决方案。

传承红木经典文化 尽享中式艺术生活

红木家具工厂直销低价盛“惠”

从十几年前，每斤只有两三元，到2012年最好的原料涨到两三万，红木投资演绎了一副惊人的财富神话。随着原材料日益稀缺，精品红木的升值空间仍然值得期待，持续火爆的红木及红木家具市场显然将吸引更多投资者的关注目光。



红木家具 尽显文化古韵

对于中国人来说，对红木特别是一种情结，几乎是一个历史悠久的传统，这种文化与实用双重属性上的青睐，加上红木本身的稀缺，使得红木收藏与投资始终长盛不衰，因此有“黄金有价红木无价”的价值观。

红木原本越来越稀缺，部分供货商甚至不是以“吨”为单位卖人，而改用“斤”；按目前全球市场的采伐速度，再过三五年，红木中的大红酸枝可能就将绝材可用。红木属于暂时性不可再生资源，属

木的生长体量越大，树的年代越久，就越值钱，不同年龄与大小的原木，价格相差数倍。做家具的红木，一般都要一两千年的生长。

“红木”从一开始就不是某一特定树种的家具，而是明清以来对带有硬木优质家具的统称。红木家具的主要材质为黄花梨木、紫檀木、酸枝木、乌木和鸡翅木，因其材质坚硬结实，纹理华美，色泽厚重幽雅，统称“红木”。红木家具的雕刻工艺中蕴含的民族性，被公认为是收藏和投资的价值所在。

就红木家具的风格来讲，不管是流传下来的老式红木家具的

复制品还是经过加工的现代红木家具，其收藏价值与投资价值并无多大的区别，红木家具收藏价值与投资价值一般不以风格来定，收藏和投资何种风格的红木家具在于个人的喜好。总体上来讲，红木家具的收藏有几种优势，我们不妨看看下面的信息。

保值：红木系列家具，几乎没有相同的产品，越用越显珍贵，具有实用、耐用和保值的内涵。

增值：每一件红木家具所使用的原材料都是历经数百年的进口木材，加上世界各国家对原始森林珍贵木材的保护，红木价格不断上涨，红木家具也不断升值，购

买红木家具已成为新的投资理财之道。

环保：红木家具选用天然材料，采用传统工艺，榫卯结构，天然生漆，不含甲醛、苯等有害物质。

文化：收藏上千年的历史记载，分析事物的寓意，附加到红木的制作中，让历史文化再现，让人们享受古韵的魅力。

发展：红木家具经历了数百年的发展，制作工艺更加精湛。新式红木家具更是中西结合，除满足了人们对传统和尊贵的追求外，更符合现代人的审美情趣，舒适需要。

尊贵：红木家具流传久远，历时数百年，是任何风格、款式、材质的家具都无法比拟的，是专属尊贵贵族的奢侈品。

时尚：红木家具深厚的文化底蕴、自然的纹理色泽、高贵雅致的设计风格，是拥有非凡品位的时尚选择。

热线打爆 市民怕错过争相预订

“相对而言，大红酸枝性价比更高，价格比较适中，既有实用价值，又有投资收藏价值，所以比较受欢迎。我们的很多高端客户，可

的位是大红酸枝。”一位资深收藏家说。本次活动电话几乎天天占线，现场时时爆棚，一些计划家中装修的朋友，还有一些红木收藏爱好者，都担心为数量不多的酸枝沙发被人买光，提前预约预订。

应济宁新老客户强烈要求，由浙江东阳红木家具厂在城北关小埠对过古槐名邸一幢举办的大型红木家具厂家直销将延期至月底。到货有限，售一即止。对于活动延期主办方解释称，花轿返厂不如优惠送大家，薄利多销，一件不留，抢到就是赚到，家有珠宝一筐，不如红木一方。活动马上结束，请红木爱好者尽快前来选购，不要错过这最后的机会！

红木家具和普通家具不同，购买红木家具时，应尽可能地到卖场提货。首先，红木家具的用料是天然用料，木纹都是天然形成，每一块木料都是独有的，每套的木料颜色花纹、用料质地也都是不同的，买红木家具就是买木料本色，后期发过来的一定是和现场看到的完全不一样的，所以，当购买红木家具的时候，一定要提前量好尺寸，现场看好直接付款提货，这样会保证您买到的是货真价实、中意喜欢的传世家具。

